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Mladim

Predstavnici devet udruga koje okupljaju mlade kreativce potpisali su s 
varaždinskim gradonačelnikom Ivanom Čehokom ugovore kojima im je 
dodijeljen prostor u Centru za mlade u Preradovićevoj ulici, u zgradi pokraj 
tržnice. 

Prostor u Centru za mlade dobili su Društvo alternativnih kulturnjaka 
„Bambucha“, Umjetnička organizacija Gllugl, Hrvatska glazbena mladež 
Varaždin, Udruga nuSynergetic, Trash, Udruga mladih Varaždinski 
underground klub (V.U.K.), Filmsko-kreativni studio VANIMA, Varaždinski 
biciklisti i Variete. 

Udruge su dobile prostore u kojima će razvijati različite aktivnosti, a 
gradonačelnik je najavio i uređenje velikog podruma spomenute zgrade.

2. 3. 2018. 
Udrugama dodijeljen prostor u Centru za mlade, 
koji postaje kulturnoumjetnički urbani punkt

Udruge će 
osmišljavati 

sadržaje koji će 
privlačiti ne samo 
mlade, studente i 

srednjoškolce 
nego i sve ostale

građane
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18. 6. 2018.
Grad Varaždin organizirao besplatne interaktivne 
radionice za djecu u prigradskim naseljima
Od 17. lipnja do 13. srpnja Grad Varaždin za svu djecu prigradskih naselja 
organizirao je besplatne interaktivne radionice. Projekt „BIRD – Besplatne 
Interaktivne Radionice za Djecu“ provodit će se za djecu školske dobi, a 
održavat će se radnim danima. 

U sljedeća četiri tjedna u prostorijama mjesnih odbora Jalkovec, Biškupec, 
Črnec Biškupečki i Poljana Biškupečka bit će organizirani kvalitetni 
programi, različite radionice za djecu s ciljem što kvalitetnijeg provođenja 
slobodnog vremena tijekom ljetnih praznika uz druženje, socijalizaciju i 
stručno vodstvo. 

U ponedjeljak, 18. lipnja, zamjenica gradonačelnika Sandra Malenica i zamjenik gradonačelnika Zlatan 
Avar obišli su organizatore i polaznike uključene u ovaj projekt. Projekt je zamišljen za djecu školske dobi 
kojima završetkom nastave ostaje puno slobodnog vremena koje je potrebno iskoristiti na pravi način i 
u dobrom društvu. Planirano je i završno zajedničko druženje u Poljani Biškupečkoj, kako bi igrama te 
zabavom obilježili kraj projekta.

Projekt „BIRD“ je 
zamišljen za školarce 
kojima završetkom 
nastave ostaje puno 
slobodnog vremena
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Gradonačelnik Ivan Čehok uz svjetskog prvaka i najboljega hrvatskog BMX vozača Marina Ranteša u četvrtak, 
25. travnja 2019. godine, svečano je otvorio novi skate park u varaždinskom Parku mladih. 

Uz gradonačelnika, otvorenju su prisustvovali predsjednik Gradskog vijeća Damir Habijan, zamjenici 
gradonačelnika Zlatan Avar i Sandra Malenica, gradski vijećnik i stručni suradnik u Zajednici sportskih udruga 
Grada Varaždina Denis Mladenović zajedno s ostalim gradskim vijećnicima. Gradonačelnik je naglasio da su čak 
75 % od iznosa sredstava donacije, „a ovakav park ukupno vrijedi oko milijun kuna“.

– Grad je za oko 20 % sredstava, i uz pomoć tvrtke koja je obnovila stare rampe, došao do skate parka, kojim 
se stvarno možemo pohvaliti. Varaždin se kandidirao za Europsku prijestolnicu mladih, a svi ovakvi sadržaji 
govore u prilog tomu da smo usmjereni prema mladim ljudima. Vjerujem da će ovo biti omiljeno okupljalište 
mladih – poručio je gradonačelnik.

Marin Ranteš zahvalio je gradonačelniku jer Varaždin sada ima drugi najveći skate park u Hrvatskoj. – Probao 
sam voziti još jučer i park je stvarno fenomenalan. Vjerujem da ćemo ja i svi budući vozači imati prave uvjete za 
trening jer se po ovome izdvajamo ne samo kao grad nego i kao država. Zahvalan sam i sretan. Nadam se da će 
se Grad pobrinuti za pravilno održavanje parka. Znate onaj osjećaj kao kad sanjate neki dobar san i probudite se 
i niste sigurni je li to stvarnost ili nije. Sanjao sam dugo o tome, danas sam se probudio i park je još uvijek tu. 
Jedva čekam subotnje natjecanje da se svi okupimo, zabavljamo i uživamo – rekao je Ranteš.

Dodajmo da je u subotu, 27. travnja, u Varaždinu održano natjecanje Challenge Tour, kao jedna od stanica 
tijekom kojih će se najavljivati 20. Pannonian Challenge. U sklopu ovogodišnjeg Challenge Toura održat će se i 
Prvenstvo Hrvatske u BMX freestyleu, gdje nastupa i naš Marin Ranteš.

Predsjednik Gradskog vijeća Damir Habijan naglasio je da svega ovoga ne bi ni bilo da nije bilo Marina Ranteša 
i svih mladih Varaždinaca koji se „tako strastveno bave ovim sportom“.

– Želim im da ostvare dobre rezultate i da budu zadovoljni. Ovo je novi 
sadržaj za mlade u našem gradu, kojim pokazujemo da doista razmišljamo 
o njima, da su nam bitni. Ovaj prostor je oplemenjen novim skate parkom 
i to je zasigurno nešto bolje od onoga što smo tu mogli viđati vikendima. 
Nadam se da je to prošlost i da će ovdje mladi uživati u svojim aktivnostima 
– istaknuo je Habijan.

– Ovime je Varaždin ucrtan na mapu ekstremnih sportova, što osim 
sportskoga pruža i turistički potencijal – rekao je Denis Mladenović iz 
Zajednice sportskih udruga Grada Varaždina.

25. 4. 2019.
U Varaždinu svečano otvoren 
drugi najveći skate park u Hrvatskoj

Varaždin je ucrtan 
na mapu ekstremnih 
sportova, što osim 
sportskoga pruža i 
turistički potencijal

Mladim
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31. 1. 2020. 
Kulturana počela s radom, nepoznato je kada je 
zadnji put u Varaždinu postojao sličan prostor
Udruga Kulturana, koju vode Vinko Puclin, Leo Friščić i Jurica Bukovčan, 
odlučila je otvoriti klub koji je u Varaždinu bio prijeko potreban. Stoga 
je prije nešto više od mjesec dana u sklopu sportske dvorane Graberje s 
radom počeo klub Kulturana, u kojem se kontinuirano, iz vikenda u vikend, 
održavaju koncerti i ostala događanja.

– Prostor smo dobili preko javnog natječaja. Javili smo se Uredu za sport 
i nitko se nije javio osim nas. Organiziramo koncerte. Urbano, od punka, 
metala, rocka, duba pa sve ostalo. U posljednjih mjesec dana od otvorenja 
održali smo 2. Winter Rock festival, bilo je par metal i punk koncerata 
– govori Puclin, i dodaje: – Residential DJ nam je Olja. S koncertima i 
događanjima bukirani smo do travnja. Imat ćemo masterclasseve za bas i gitaru, a ovaj prostor koristi se 
i kao vježbaona za bendove u dane kad nema događanja, a svi zainteresirani mogu se javiti na Facebook i 
Instagram stranicama Kulturane – kaže Puclin.

Važnost Kulturane za grad je velika. Tijekom ožujka i travnja u Varaždin će tako doći Pips, Chips & Videoclips, 
Kandžija i Kawasaki 3P, a zadnjeg vikenda u lipnju održat će se Summer in the City festival na otvorenom, 
ispred samoga kluba. U Kulturani se zatekla i Tena Torjanac, koja je zadužena za dodatni sadržaj.

– Oživljavam žonglersku skupinu. Prije 20 godina Željka Kozulić i Dubravko Torjanac osnovali su lutkarsku 
udrugu „Krpe i konci“, i tada smo u sklopu toga oformili žonglersku skupinu, bilo nas je više od 15 i imali 
smo bubnjare. Kada su nam uzeli vilu Oršić, u kojoj smo bili, to se raspalo, te je svatko otišao na svoju 
stranu. Sada smo se opet svi vratili doma. Već neko vrijeme tražim prostor koji je adekvatan za žonglerske 
probe i kada sam vidjela Kulturanu, predložila sam dečkima svoju ideju. Na svakom događaju možemo 
žonglirati i napraviti fireshow – rekla je Torjanac.

U klubu Kulturana 
se kontinuirano, iz 
vikenda u vikend, 

održavaju koncerti i 
ostala događanja
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Varaždinski gradonačelnik Ivan Čehok potpisao je Europsku povelju o lokalnom radu s mladima. Riječ je o 
dokumentu koji predstavlja referentni okvir za svakodnevni rad s mladima te služi kao poveznica između 
politike i prakse rada s mladima. 

Potpisivanje je organizirala Udruga gradova. Povelja je donesena u sklopu projekta „Europe Goes Local“, 
a uz Hrvatsku ga provode još 22 države članice Europske unije. „Europe Goes Local“ je najveći europski 
projekt iz područja mladih. 

U prvom ciklusu projekta sudjelovao je i Grad Varaždin. Iz Hrvatske 
ga koordinira nacionalna delegacija, koju čine predstavnici Agencije 
za mobilnost i programe Europske unije te stručnjaci u području rada 
s mladima. Dodajmo da Europska povelja o lokanom radu s mladima 
nije politički dokument, nego predstavlja niz načela i preporuka za 
organizaciju kvalitetnog sustava rada s mladima. 

Namijenjena je jedinicama lokalne i regionalne samouprave koje žele 
postaviti standarde za rad s mladima i kako ga provoditi i poticati, ali 
i drugim dionicima zainteresiranima za kvalitetne lokalne politike za 
mlade. U skladu je s preporukama 2. Konvencije o radu s mladima 
i novousvojenom preporukom Vijeća Europe o radu s mladima. Udruga gradova u Republici Hrvatskoj 
objavila je poziv gradovima za kandidature za dobivanje certifikata „Grad za mlade“, a Povelja koju je 
gradonačelnik Ivan Čehok potpisao u Gradskoj vijećnici jedan je od formalnih uvjeta za dobivanje tog 
certifikata.

10. 2.2021. 
Gradonačelnik potpisao Europsku povelju o 
lokalnom radu s mladima

Povelja je donesena 
u sklopu projekta 

„Europe Goes Local“, 
a uz Hrvatsku ga 

provode još 22 države 
članice EU-a

Mladim
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24. 2. 2021. 
Centar P4 za projekte usmjerene prema mladima od 
Grada Varaždina dobio 350.000 kuna
Predsjednica varaždinske Udruge mladih V.U.K. Etelka Kožar i gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. 
Ivan Čehok u srijedu su u Gradskoj vijećnici pred novinarima potpisali ugovor kojim je sredstvima iz 
proračuna osigurano sufinanciranje programa i aktivnosti u P4 Centru za mlade u visini od 350.000 kuna.

Varaždinski gradonačelnik smatra da je to važna stvar za Grad Varaždin. Naime, Grad i  Udruga sklopili 
su sporazum o međusobnoj suradnji nakon što je uspjela dobiti europska i nacionalna sredstva u znatnom 
iznosu. Time se Udruga V.U.K. nametnula kao partner koji se brine za mlade ljude te razvija nove projekte 
i programe u Centru P4. 
– To je osobito važno zbog psiholoških i socijalnih programa usmjerenih prema mladima. Osobito mi je 
drago da ide ovaj program psihološke i socijalne podrške mladim ljudima u koronakrizi jer se o tome, 
nažalost, nitko danas ozbiljnije i sustavno ne bavi u Hrvatskoj. Udruga i Grad Varaždin to će suradnjom 
na neki način nadomjestiti. Stalno govorim da Centar za mlade nije zgrada, nije prostor. To su zapravo 
programi kojima se razvija povjerenje između Grada, zajednice, građana i mladih ljudi. Sada smo konačno 
dobili udruge koje zajedno s Gradom mogu promicati interese mladih. Zato mi je i drago da smo izdvojili 
za to znatna sredstva iz proračuna, za koja smatram da, ako su izdvojena za mlade, nikada nisu previsoka 
– poručio je gradonačelnik.

Etelka Kožar, predsjednica Udruge mladih V.U.K., trenutno najjače udruge koja se na području Varaždinske 
županije brine o mladima, zahvalila je na velikoj podršci koju im pruža Grad Varaždin.
– Dobili smo veliku financijsku injekciju koja nam zaista pomaže u ovim kriznim vremenima, pogotovo kad 
provodimo inovativne i kvalitetna programe za naše mlade. U pripremi su brojni programi i nadam se da će 
nam pandemija dopustiti da se sve to odvije u drugačijem obliku nego što je to dosad bila praksa – rekla 
je Kožar.
Nino Preložnjak, programski direktor P4 Centra za mlade, predstavio je aktivnosti kojima će se mladi baviti 
u Centru.

– Zahvaljujući Gradu Varaždinu, nacionalnoj Zakladi za razvoj civilnog društva te Agenciji za mobilnost i 
programe Europske unije, ove godine počinjemo s kvalitetnijom produkcijom naših programa i dodatnim 
novim sadržajima s fokusom na nezavisnu kulturu – objasnio je Preložnjak.
Uz najavu sadržaja vezanih uz kazališnu i glazbenu djelatnost, istaknuo 
je programe koji će se baviti mentalnim zdravljem mladih te inovacijama. 
Posebno je izdvojio radionice temeljene na metodi „storytelling“.
Potpisivanju ugovora prisustvovale su zamjenica gradonačelnika Sandra 
Malenica i nadležna pročelnica Mirna Kezele. Između ostaloga, naglašeno 
je da je prvi put podrška voditelju programa P4 Centar za mlade predviđena 
do 2023. godine, s tim da se ugovor sklapa na rok od jedne godine za 
provođenje programa u tekućoj godini s mogućnošću produženja do 
2023. godine. Grad je obnovio i stavio u funkciju podrumske prostorije P4 
Centra, a ove  godine bit će obnovljeni i dotrajali klima-uređaji.

Funkcioniranje 
Centra je osobito 

važno zbog 
psiholoških i 

socijalnih programa 
usmjerenih prema 

mladima
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Udruga gradova u suradnji s partnerima – Središnjim državnim uredom 
za demografiju i mlade, Institutom za društvena istraživanja u Zagrebu, 
Agencijom za mobilnost i programe Europske unije, Mrežom mladih 
Hrvatske i Savezom društava „Naša djeca“ – dodijelila je Gradu 
Varaždinu certifikat „Grad za mlade“ za razdoblje od 2021. do 2024. 
godine. Naime, Grad Varaždin uspio je zadovoljiti minimalno 80 % 
dosegnutih standarda kvalitete lokalnih politika za mlade unutar osam 
glavnih tematskih područja. Riječ je o participaciji, demografskim 
poticajima i mjerama,  zapošljavanju, mobilnosti, zdravlju i sportu, radu 
s mladima, kulturi, obrazovanju te informiranju.

Certifikat se dodjeljuje na razdoblje od tri godine, odnosno za razdoblje od 2021. do 2024. godine, a 
za produljenje nakon tri godine dobitnici moraju u najmanjoj mjeri zadržati razinu koju su imali prilikom 
dobivanja prethodnog certifikata.

U izradi prijave za stjecanje certifikata „Grad za mlade“ sudjelovala je radna skupina u koju su bili uključeni 
predstavnik Savjeta mladih Grada Varaždina Leo Amidžić, Jelena Brcković, članica Udruge mladih 
Varaždinski underground klub V.U.K., te predstavnici Koordinacijskog odbora „Grad Varaždin – prijatelj 
djece“: Sandra Malenica, zamjenica gradonačelnika i predsjednica Koordinacijskog odbora, i Đurđica 
Dropuljić, tajnica Koordinacijskog odbora.

Svoj obol dali su Adriana Pupavac, viša stručna suradnica za socijalnu skrb i civilno društvo Grada 
Varaždina, te predstavnici upravnih odjela Grada Varaždina Marinko Šipoš, Lucija Dugandžić, Nada Bengeri 
i Marijana Cindrić na čelu s koordinatoricom za izradu prijave Mirnom Kezele, pročelnicom Upravnog 
odjela za socijalnu skrb, mjesnu samoupravu i civilno društvo Grada Varaždina.

27. 3. 2021.
Varaždin je bio prvi Grad – prijatelj djece, a sada 
ima i titulu prvoga Grada za mlade

Grad Varaždin 
zadovoljio 80 % 

standarda kvalitete 
lokalnih politika za 
mlade unutar osam 
glavnih tematskih 

područja

Mladim
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